v ARk m
ATV IORT ST v =/ RILK

AVTFYOARINS, AVNINEAT - R"AHDT—F R"—)L REEN

EH 22110.
EmiA

e

K
« AF4—)L, B%
« AT L A 1.4305 ( SUS3034H )

avso- e

e AT14—JL, BAh

« AT L A#H 1.4305 ( SUS303+HY ) .
ZYTIIXYF

J7
< PA6, B (2%HL)
« FA4OV6, < THFKE

TiER

AVFVORTSUDv—, ATV VAROREEVET
R REBREELEARTERZEDY £H A
ZIVMOBTRIREFTHI2OTELICRUAHET,

sz

TAAR A NF— (EH22120.) &> T
AEORMNEEEEABENTEET,

1V OF {0

J7 B EHLTICEEGEE, /Y TFICKY
EZAEI2RAREICEELET,
EB31ER

&z

PR AIRE

aOvo- vy NERIFEY TY,

FOMOER

c BEZOVYI, AVFYIRRILN, 4
FYIRTZoov—A, FA4Fv AR

s AT —FTAVITTVvI 2, ATV IARKIL
~HA

s FARRVA NZ— AVFYIVARIB
H

—HEiE I;
9 V]
o b
L I J
‘an’
11 1
4 'Y U?ﬂ
= [ Q2o 39 b
i | T 22120.0114 - .0122 (AT 1 —JL)
. d4 22120.0514 - .0522 (A7 > L A8)
N }
dz
B
+i& TR NzH" & [ 1
d, d, I, d; Iy I3 Iy F, F, min. max.
-0,02 min. #H %
-0,05
[mm] [mm] [N] [°C] [a]
J7. B8
4 M 8 x 1 4 16 35,0 16 5 10 45 12,0 -30 80 12 22110.0123
4 M 8x1 6 16 35,0 16 5 10 4,0 12,5 -30 80 12 22110.0124
5 M10 x 1 5 19 40,0 18 6 12 5,0 15,0 -30 80 20 22110.0126
5 M10 x 1 8 19 40,0 18 6 12 5,0 18,0 -30 80 20 22110.0127
6 M12x 1,5 6 23 48,0 22 6 14 6,5 19,0 -30 80 31 22110.0129
6 M12x 1,5 9 23 48,0 22 6 14 6,0 25,0 -30 80 33 22110.0130
8 M16x 1,5 8 28 58,0 26 8 17 8,5 26,0 -30 80 65 22110.0132
) grEteFE
ENHALDER 1553
}R: 15.7.2024


http://halder.com/jp/22110.0123
http://halder.com/jp/22110.0124
http://halder.com/jp/22110.0126
http://halder.com/jp/22110.0127
http://halder.com/jp/22110.0129
http://halder.com/jp/22110.0130
http://halder.com/jp/22110.0132

v ARk m
ATV IORTZ Ty —/ Rk

3% —mEiR NETK & & HEES
dy d; I, d; Iy I3 Iy Fy F; min. max.
-0,02 min. % #
-0,05
[mm] [mm] [N] [°cl [9]

8 M16 x 1,5 12 28 58,0 26 8 17 8,5 28,0 -30 80 68 22110.0133
10 M16 x 1,5 12 28 58,0 26 8 17 9,5 38,0 -30 80 69 22110.0135
12 M20 x 1,5 15 33 67,0 33 10 22 11,5 40,0 -30 80 125 22110.0136
16 M24 x 2 20 33 78,5 38 12 27 13,0 54,0 -30 80 219 22110.0137

/7. RE,ATVLAH

4 M 8x1 4 16 35,0 16 5 10 4,5 12,0 -30 80 12 22110.0223

4 M 8x1 6 16 35,0 16 5 10 4,0 12,5 -30 80 12 22110.0224

5 M10 x 1 5 19 40,0 18 6 12 5,0 15,0 -30 80 20 22110.0226

5 M10 x 1 8 19 40,0 18 6 12 5,0 18,0 -30 80 20 22110.0227

6 M12 x 1,5 6 23 48,0 22 6 14 6,5 19,0 -30 80 31 22110.0229

6 M12x 1,5 9 23 48,0 22 6 14 6,0 25,0 -30 80 33 22110.0230

8 M16 x 1,5 8 28 58,0 26 8 17 8,5 26,0 -30 80 65 22110.0232

8 M16 x 1,5 12 28 58,0 26 8 17 8,5 28,0 -30 80 68 22110.0233
10 M16 x 1,5 12 28 58,0 26 8 17 9,5 38,0 -30 80 69 22110.0235
12 M20 x 1,5 15 33 67,0 33 10 22 11,5 40,0 -30 80 125 22110.0236
16 M24 x 2 20 33 78,5 38 12 27 13,0 54,0 -30 80 219 22110.0237

/7M. e,

4 M 8x1 4 16 35,0 16 5 10 4,5 12,0 -30 80 11 22110.2123

4 M 8x1 6 16 35,0 16 5 10 4,0 12,5 -30 80 13 22110.2124

5 M10 x 1 5 19 40,0 18 6 12 5,0 15,0 -30 80 21 22110.2126

5 M10 x 1 8 19 40,0 18 6 12 5,0 18,0 -30 80 21 22110.2127

6 M12x 1,5 6 23 48,0 22 6 14 6,5 19,0 -30 80 33 22110.2129

6 M12 x 1,5 9 23 48,0 22 6 14 6,0 25,0 -30 80 32 22110.2130

8 M16 x 1,5 8 28 58,0 26 8 17 8,5 26,0 -30 80 65 22110.2132

8 M16 x 1,5 12 28 58,0 26 8 17 8,5 28,0 -30 80 69 22110.2133
10 M16 x 1,5 12 28 58,0 26 8 17 9,5 38,0 -30 80 70 22110.2135
12 M20 x 1,5 15 33 71,5 33 10 22 11,5 40,0 -30 80 127 22110.2136
16 M24 x 2 20 33 78,5 38 12 27 13,0 54,0 -30 80 200 22110.2137

STt KE,ATVLAMA

4 M 8x1 4 16 35,0 16 5 10 4,5 12,0 -30 80 1 22110.2223

4 M 8x1 6 16 35,0 16 5 10 4,0 12,5 -30 80 13 22110.2224

5 M10 x 1 5 19 40,0 18 6 12 5,0 15,0 -30 80 21 22110.2226

5 M10 x 1 8 19 40,0 18 6 12 5,0 18,0 -30 80 21 22110.2227

6 M12 x 1,5 6 23 48,0 22 6 14 6,5 19,0 -30 80 33 22110.2229

6 M12 x 1,5 9 23 48,0 22 6 14 6,0 25,0 -30 80 32 22110.2230

8 M16 x 1,5 8 28 58,0 26 8 17 8,5 26,0 -30 80 65 22110.2232

8 M16 x 1,5 12 28 58,0 26 8 17 8,5 28,0 -30 80 69 22110.2233
10 M16 x 1,5 12 28 58,0 26 8 17 9,5 38,0 -30 80 70 22110.2235
12 M20 x 1,5 15 33 71,5 33 10 22 11,5 40,0 -30 80 127 22110.2236
16 M24 x 2 20 33 78,5 38 12 27 13,0 54,0 -30 80 200 22110.2237

D gEEt e PIME

H2/53
EE HALDER hR: 15.7.2024


http://halder.com/jp/22110.0133
http://halder.com/jp/22110.0135
http://halder.com/jp/22110.0136
http://halder.com/jp/22110.0137
http://halder.com/jp/22110.0223
http://halder.com/jp/22110.0224
http://halder.com/jp/22110.0226
http://halder.com/jp/22110.0227
http://halder.com/jp/22110.0229
http://halder.com/jp/22110.0230
http://halder.com/jp/22110.0232
http://halder.com/jp/22110.0233
http://halder.com/jp/22110.0235
http://halder.com/jp/22110.0236
http://halder.com/jp/22110.0237
http://halder.com/jp/22110.2123
http://halder.com/jp/22110.2124
http://halder.com/jp/22110.2126
http://halder.com/jp/22110.2127
http://halder.com/jp/22110.2129
http://halder.com/jp/22110.2130
http://halder.com/jp/22110.2132
http://halder.com/jp/22110.2133
http://halder.com/jp/22110.2135
http://halder.com/jp/22110.2136
http://halder.com/jp/22110.2137
http://halder.com/jp/22110.2223
http://halder.com/jp/22110.2224
http://halder.com/jp/22110.2226
http://halder.com/jp/22110.2227
http://halder.com/jp/22110.2229
http://halder.com/jp/22110.2230
http://halder.com/jp/22110.2232
http://halder.com/jp/22110.2233
http://halder.com/jp/22110.2235
http://halder.com/jp/22110.2236
http://halder.com/jp/22110.2237

H- AR

ATV IORTZ Ty —/ Rk

TotHl)—
& LYFH4X [ 1 HRES
d;
[mm] [mm] [o]
Ov 273 v SO 8675 (DIN 439), £
M 8x1 13 2,7 22120.0114
M10 x 1 16 52 22120.0115
M12x1,5 18 75 22120.0116
M16 x 1,5 24 15,0 22120.0118
M20 x 1,5 30 32,0 22120.0120
M24 x 2 36 58,0 22120.0122
Ov 23 Y NSO 8675 (DIN 439), AT L A
M 8x1 13 2,7 22120.0514
M10 x 1 16 52 22120.0515
M12x1,5 18 75 22120.0516
M16 x 1,5 24 15,0 22120.0518
M20 x 1,5 30 32,0 22120.0520
M24 x 2 36 58,0 22120.0522
SRBI
1
|
ESEQAVTZATUA
FHOZESHEHRICOVTE., BENORRESZRIRL TSEEY,
BE3/53

tNHALDER

hR: 15.7.2024


http://halder.com/jp/22120.0114
http://halder.com/jp/22120.0115
http://halder.com/jp/22120.0116
http://halder.com/jp/22120.0118
http://halder.com/jp/22120.0120
http://halder.com/jp/22120.0122
http://halder.com/jp/22120.0514
http://halder.com/jp/22120.0515
http://halder.com/jp/22120.0516
http://halder.com/jp/22120.0518
http://halder.com/jp/22120.0520
http://halder.com/jp/22120.0522

